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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΕΜΠΤΗ 2 ΜΑΙΟΥ 2013 
3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – 9.00 π.μ. έως 12.00 μ.μ. 

ΟΛΩΝ των ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ στους Ο.Τ.Α. του ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με απόφασή της, δηλώνει τη 

συμπαράστασή της στην απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου  του Συλλόγου 

Εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. του Νομού Θεσπρωτίας να προκηρύξει 3ΩΡΗ 

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ την ΠΕΜΠΤΗ 2 ΜΑΙΟΥ 2013 από τις 9.00 το πρωί μέχρι 

τις 12.00 το μεσημέρι για όλους τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. του Νομού 

Θεσπρωτίας. Σκοπός της κινητοποίησης είναι να αποτραπεί με κάθε τρόπο η 

προσπάθεια του Δήμου Ηγουμενίτσας να εκχωρήσει σε ιδιώτες την αποκομιδή 

των απορριμμάτων στις Δημοτικές Ενότητες Ηγουμενίτσας και Σύβοτων. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει τη Δημοτική Αρχή 

Ηγουμενίτσας για την απόφασή της να προχωρήσει σε δημοπρασία για την 

εκχώρηση σε ιδιώτες της αρμοδιότητας της αποκομιδής των απορριμμάτων, την 

καλεί να την ανακαλέσει ΑΜΕΣΑ και μαζί με τους εργαζόμενους και τους Δημότες 

να διεκδικήσουν τις προσλήψεις του αναγκαίου προσωπικού. 

Η απόφαση της Δημοτικής Αρχής έρχεται σε μια εποχή που η τρικομματική 

συγκυβέρνηση και τρόικα επιδιώκουν την κατάργηση του Δημόσιου και 

Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. και την οικονομική, λειτουργική 

και θεσμική κατάρρευσή τους. 

Η ιδιωτικοποίηση το μόνο που επιφέρει είναι απολύσεις προσωπικού, 
αύξηση της ανεργίας και υπέρογκη επιβάρυνση των κατοίκων μέσα από τα Δημοτικά 

Τέλη. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας καλεί όλους τους εργαζόμενους 

στους Ο.Τ.Α. του Νομού Θεσπρωτίας με τη δυναμική, αγωνιστική και ενωτική 

παρουσία τους να αποτρέψουν με κάθε τρόπο τη δημοπρασία και να 

προστατεύσουν το δικαίωμά τους στην εργασία αλλά και την οικονομική 

επιβάρυνση των Δημοτών. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος     Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος      Γιάννης Τσούνης 


